

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy 2005/32/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 6 lipca 2005 r. ustanawiającej ogólne zasady ustalania wymogów dotyczących ekoprojektu dla produktów wykorzystujących energię oraz zmieniającej dyrektywę Rady 92/42/EWG, oraz dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 96/57/WE i 2000/55/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 191 z dnia 22 lipca 2005 r.)

Strona 36, art. 4, zdanie wprowadzające:

zamiast: „W przypadku gdy importer nie ma siedziby na obszarze Wspólnoty (...)”,

powinno być: „W przypadku gdy producent nie ma siedziby na obszarze Wspólnoty (...)”.
